
Deckenaufbau:
Epoxidharz anthrazit
Estrich auf Trennlage
PE-Folie
Dämmung (Mineralfaser) Installationsebene
Stahlbeton Kalkzement C25/30 SB4

6mm
70mm

100mm
220mm

Wandaufbau:
WU-Stahlbeton (Ortbeton) Kalkzement C25/30 SB4
Kerndämmung Hartschaumplatte
Stahlbeton (Ortbeton) Kalkzement C25/30 SB4

150mm
100mm
200mm

Dachaufbau:
Kiesschüttung
Bituminöse Abdichtung 2-lagig
Gefälledämmung (Steinwolle druckfest)
Stahlbeton (Ortbeton) Kalkzement C25/30 SB4

60mm

160mm
220mm

Gefälle 2%

Pfosten-
Riegel-
Konstruktion

würde das so
gehn?
bzw
verwendet
man diese
konstruktion
dafür
überhaupt?

geht das mit
der dämmung
und der damit
verbundenen
betonüberdeck
ung außen so?

wenn ich hier
auch ein
pfosten-riegel
element
einsetze, wie
kann ich das
denn
dämmen?

Wandaufbau:
Drainplatte mit Filtervlies
Perimeterdämmung
WU-Stahlbeton (Ortbeton) Kalkzement C25/30
Kerndämmung Hartschaumplatte
Stahlbeton (Ortbeton) Kalkzement C25/30 SB4

60mm
150mm
100mm
200mm

ok, der punkt
erklärt sich ja
dann von
selbst, ist ja
dann das selbe
wie oben

brauche ich
hier noch
einen rost?
das gefälle zur
straße müsste
doch reichen,
oder?

Gefälle 2%


